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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

31ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 16.11.2020 
 

ATA 058/2020 
 
Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 31ª Sessão 
Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada aos dezesseis 
dias do mês de novembro de dois mil e vinte, às nove horas, no Plenário Edmundo 
Schwendler da Câmara Municipal de Missal, a sessão foi presidida pelo vereador 
Eugenio Schwendler e secretariada pelo vereador José Schneiders. O Presidente 
deu início à sessão cumprimentando os colegas vereadores, pessoas presentes e quem 
os acompanhava pelo canal Youtube e Facebook e invocando proteção divina declarou 
aberta a sessão passando ao PEQUENO EXPEDIENTE onde a vereadora Jeane Baum 
fez a leitura de um texto bíblico. Na sequência o presidente pôs em aprovação a ata 
da sessão anterior, 30ª Sessão Ordinária realizada no dia 09 de novembro. Ninguém 
se manifestando contrariamente à ata foi aprovada. Dando continuidade à sessão os 
vereadores assinaram o termo de presença, sendo registrada a presença de todos os 
vereadores na sessão. Em seguida o secretário fez a leitura do Oficio nº. 015/2020 
– CRAS. Na sequência o presidente passou ao GRANDE EXPEDIENTE onde houve a 
segunda discussão e segunda votação do Projeto de lei nº. 35/2020 do Executivo 
protocolado sob nº. 40/2020 – Estima a Receita e Fixa a despesa do Município de 
Missal para o Exercício Financeiro de 2021. O secretário fez a leitura do projeto e dos 
pareceres das comissões e parecer jurídico, sendo todos os pareceres favoráveis o 
presidente passou a discussão do projeto e não havendo manifestações pôs em 
votação o referido projeto sendo aprovado por unanimidade. Encerradas as matérias 
do grande expediente o presidente passou às CONSIDERAÇÕES FINAIS e convidou 
para se manifestar na tribuna a vereadora Jeane Maria Rauber Baum que fez um 
agradecimento especial a população de Missal, citou que no dia anterior tiveram o 
resultado de quarenta e cinco dias de muito trabalho, muita luta, onde agradeceu a 
todos pelo empenho a parabenizou o prefeito eleito, Adilto Ferrari e o vice Chenho, e 
a todos os vereadores que se elegeram, e aos que não se elegeram tem a certeza que 
fizeram sua parte, mas que sabem que na eleição não tem como eleger todos, 
desejando aos eleitos muito trabalho e sucesso, onde agradeceu também ao seu grupo 
dizendo que estava de consciência tranquila, com o trabalho feito, onde foi uma eleição 
muito disputada e Deus sabe o que faz. Só pediu que os eleitos que trabalhem e olhem 
pelos quatro cantos do município. Citou que ela faria sua parte, que com o apoio do 
governo do estado tem bastante projetos encaminhados e com certeza iria ajudar a 
realiza-los mesmo estando fora da câmara e do executivo o seu olhar era por Missal. 
A vereadora encerrou sua fala parabenizando novamente os eleitos e também os não 
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eleitos. Em seguida o vereador Elmo Franke Pauli fez uso da tribuna onde comentou 
sobre o pleito eleitoral onde ele foi candidato, sendo uma caminhada muito boa onde 
conseguiu visitar as pessoas e reencontrar amigos. Parabenizou os trinta e sete 
candidatos que colocaram seu nome à disposição e que isto já era uma vitória, quando 
coloca seu nome ao crivo popular. Dos trinta e sete nove foram os escolhidos, e a 
democracia diz que é isso, e que é de suma importância que a população tenha o 
direito de escolher seus representantes, e que esses representantes assumam o 
compromisso com o que a população espera. Agradeceu a caminhada de seu 
companheiro Brito que era seu candidato pelo partido MDB, agradeceu sua colega 
vereadora Jeane que era vice na chapa, disse saber que o empenho foi feito e que a 
democracia diz que é isso, tiveram dois candidatos e a democracia escolheu um. 
Parabenizou o prefeito eleito Adilto Ferrari e seu vice Eugenio que também fizeram 
essa caminhada junto com seus candidatos a vereadores. Com certeza estão 
comprometidos com aquilo que foi colocado em seu plano de governo, e que os nove 
vereadores eleitos junto com o prefeito e o vice o partido era Missal, a população de 
Missal, e que o bem estar da população esteja acima de tudo. O vereador também 
comentou sobre sua trajetória, que agora estava reeleito e iria para seu terceiro 
mandato e as pessoas que lhe confiaram o voto sabem de seu comprometimento com 
a câmara, e, a partir do dia primeiro de janeiro de 2021 reassumindo esse 
compromisso. Comentou que era grato a todas as pessoas que o receberam com tanto 
carinho em suas casas com a troca de ideias e opiniões e o anseio de cada um colocado 
no que pensam por Missal, e as casas que ele não conseguiu visitar expressou gratidão 
da mesma forma. Colocou seu nome mais uma vez a disposição da população, 
comprometido com a causa e como que falou na caminhada da campanha política. 
Desejou sucesso ao prefeito e vice eleito e também aos vereadores eleitos. Disse que 
cada um fez sua parte e tentou contribuir da melhor forma possível, e que o 
reconhecimento de que realmente colocar seu nome à disposição e passar pelo crivo 
popular é de muito planejamento, é de muita tensão e muito empenho, e é uma 
decisão que eles tiveram que tomar, e que as famílias assim entenderam e os apoiaram 
sendo a pilastra que tiveram para pôr o nome à disposição e fazer um bom trabalho. 
O vereador encerrou sua fala reassumindo seu compromisso com o município e 
desejando sucesso aos eleitos. Em seguida o vereador Eugenio Schwendler passou 
a presciência a seu vice e fez uso da tribuna onde comentou que estava fazendo uso 
da tribuna em um gesto de gratidão, gratidão à família missalense que abraçou a causa 
e no final tiveram êxito nessa eleição. Disse que sozinhos não são ninguém, mas que 
a família missalense escolheu sua pessoa e a pessoa do Ferrari para conduzir o 
município nos próximos quatro anos, e sabem que a responsabilidade agora é bem 
maior. Parabenizou a cada vereador que se elegeu pela campanha e pelo êxito na 
eleição e disse que irão precisar de todos, desde cada vereador e funcionário da 
prefeitura para que realmente possam fazer um bom trabalho pelos próximos quatro 
anos, e que a responsabilidade é grande mas vão dar o caminho certo para o 
município. Parabenizou aos trinta e sete candidatos a vereadores e os quatro a prefeito 
e vice pela caminhada, onde se falou muito de propostas e projetos, sendo respeitado 
a cada um, expressando sua gratidão a cada um que fora candidato pela coragem que 
tiveram pois sabe o quanto é difícil ser candidato. Agradeceu a cada família que visitou 
e que mesmo os adversários os receberam com muito carinho, tiveram oportunidade 
de ouvir reclamações e sugestões e que hoje isso é uma bagagem muito importante 
para fazerem uma boa administração. Encerrando sua fala na tribuna o vereador 
Eugenio reassumiu a presidência da sessão e convocou os colegas vereadores para 
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reunião das comissões na quarta-feira às nove horas e não tendo mais nada a ser 
tratado agradeceu a presença de todos e declarou encerrada à sessão.(O áudio da 31ª 
Sessão Ordinária está disponível no site oficial da Câmara Municipal pelo endereço 
www.camaramissal.pr.gov.br) 


